
Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 
2x ubytování v hotelu Ibis Budget, Etap nebo *** hotelu se snídaní, pojištění CK proti úpadku.

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce,  
2x ubytování v hotelu Ibis Budget se snídaní, pojištění CK proti úpadku.

Program zájezdu:
1. den: Odjezd ve večerních hodinách po trase 
Praha (cca 21.00 hodin) – Beroun – Rokycany – 
Plzeň. (Možnost přistoupit na trase po dohodě 
s CK.) Přejezd přes SRN do Švýcarska.
2. den: V ranních hodinách příjezd do SIONU. 
Město leží na severním břehu Rhôny a je obklopené 
dvěma kopci s hrady Château de Tourbillon a Châ-
teau de Valère, kde najdete údajně nejstarší stále 
hrající varhany na světě. Valliské městečko žije 
svou vinařskou tradicí – půvabné terasovité vinice 
jsou zavlažované kanály, které po staletí svádějí 
vodu z ledovců. GLACIER 3000 - ledovec Glacier 
de Tsanfleuron, který měří něco přes tři kilometry 
čtvereční, leží ve výšce 3 000 metrů nad mořem. 
První a jediný zavěšený most, který spojuje dva 
vrcholy „Peak Walk by Tissot“ spojuje přední vrchol 

Program zájezdu:
1. den: Odjezd ve večerních hodinách po trase 
Praha (cca 22.00 hodin) – Beroun – Rokycany – 
Plzeň. (Možnost přistoupit na trase po dohodě 
s CK.) Přejezd přes SRN.
2. den: V ranních hodinách příjezd do hlavního 
města Lucemburského velkovévodství. Návštěva 
tohoto překrásně položeného města. Katedrála 
Panny Marie s ostatky Jana Lucemburského, čes-
kého krále, který vstoupil do dějin jako král, jenž 
z boje neutíká, citadela sv. Ducha, Cornich, Velko-
vévodský palác. V odpoledních hodinách BRUSEL. 

Program zájezdu:
1. den: Odjezd ve večerních hodinách po trase 
Praha (cca 21.00 hodin) – Beroun – Rokycany – 
Plzeň. (Možnost přistoupit na trase po dohodě 
s CK.) Přejezd přes SRN do Belgie.
2. den: V ranních hodinách příjezd do ANTVERP – 
druhého největšího města Belgie a vlámské met-
ropole s bohatou historií, města Rubense a města 
diamantů. Úzké uličky ukrývají krásné cechovní 
domy, které využívali středověcí kupci, působivé 
kostely a věhlasná muzea. Prohlídka historického 
centra města – náměstí Grote Markt, Brabova 
kašna, nádherná gotická katedrála P. Marie a další 

Brusel, Gent, Antverpy, Bruggy

Za květinovým korzem do VOORHOUTU
Lucemburk, Brusel, Bruggy, Gent

ZEMĚMI BENELUXU

Prohlídka hlavního města Belgie. Justiční a Králov-
ský palác, jedno z nejkrásnějších evropských ná-
městí Grand Place s cechovními domy, Manneken 
Pis – čurající chlapeček, známé bruselské Atomium 
a další zajímavosti města. Ve večerních hodinách 
ubytování a nocleh.
3. den: Snídaně. Návštěva belgických měst, která 
díky svým bohatým obchodníkům, dlouholetému 
budování nejrůznějších církevních i civilních staveb 
rozhodně stojí za návštěvu a podrobnou prohlídku. 
GENT – staré hlavní město Flander s velkým počtem 

zachovalých památek, ve středověku nejbohatší 
město Evropy (katedrála sv. Bavona se slavným 
Gentským oltářem, hrad GRAVENSTEEN, kostel 
sv. Michala, štítové cechovní domy). BRUGGY – 
„Benátky severu“, historické město protkané ka-
nály (bazilika sv. Krve, náměstí Markt s krásnou 
věží Belfort ze 13. století, Dvůr bekyní, Memlingovo 
muzeum, nejstarší belgická radnice z roku 1376). 
Ve večerních hodinách ubytování a nocleh.
4. den: Snídaně. Den pro milovníky květin. Přejezd 
do oblasti nizozemského přímořského městečka 
Voorhout, kde se koná průvod alegorických vozů 
z tisíců řezaných květů (KVĚTINOVÉ KORZO). Pů-

vodně se jednalo pouze o prezentaci konce jarní 
květinové sezony. Dnes patří tato paráda k tomu 
nejkrásnějšímu a nejvoňavějšímu, co můžete v Ni-
zozemsku, v zemi tulipánů, spatřit a zažít. Přejezd 
do ráje větrných mlýnů na prohlídku skanzenu 
KINDERDIJK. Proslulé mlýny nebyly využívány ke 
klasickému mletí, ale výhradně k odčerpávání vody 
a vysoušení polderů. Dnes je komplex 19 mlýnů 
zapsán na seznamu UNESCO a kromě poučení 
o historii a technologiích tvoří nádhernou kulisu 
k procházkách po nejtypičtější holandské krajině. 
V pozdním odpoledni odjezd.
5. den: Návrat do ČR v dopoledních hodinách.

památky a zajímavosti. Možnost návštěvy někte-
rého ze známých muzeí. Přejezd na ubytování. 
Nocleh.
3. den: Snídaně. Přejezd do BRUSELU. Prohlídka 
hlavního města Belgie a též Evropy. Justiční a Krá-
lovský palác, jedno z nejkrásnějších evropských 
náměstí Grand Place s cechovními domy, jemuž 
dominuje radnice, nejvýznamnější gotická stavba 
v celé Belgii, Manneken Pis, Atomium – 165mili-
ardkrát zvětšený model molekuly železa, památka 
na Expo 58. Symbolem Bruselu je socha čurajícího 
chlapečka Manneken Pis. Belgičané jej, podobně 

jako karmelitáni Pražské Jezulátko, oblékají do nej-
různějších krojů, tradičních i zcela bláznivých. 
Méně známá je jeho „kamarádka“, čurající hol-
čička. V tomto termínu nabízíme i jednu z největ-
ších atrakcí návštěvníků Belgie – návštěvu roz-
kvetlých královských skleníků v Bruselu, které se 
otvírají pro veřejnost na přelomu dubna a května. 
Přejezd do starého kupeckého města GENT – hlav-
ního města Flander s velkým počtem zachovalých 
památek, které bylo ve středověku nejbohatšm 
městem Evropy (katedrála sv. Bavona se slavným 
Gentským oltářem, hrad GRAVENSTEENI, kostel 
sv. Michala, štítové cechovní domy). Přejezd 
na ubytování a nocleh.
4. den: Snídaně. BRUGGY – „Benátky severu“, 
prohlídka kouzelného historického města, které 

je jedním z nejzachovalejších skvostů evropské 
architektury. Město protkané kanály, které nabízí 
k prohlídce baziliku sv. Krve, náměstí Markt s krás-
nou věží Belfort z 13. století, Dvůr bekyní, Memlin-
govo muzeum, nejstarší belgickou radnici ze roku 
1376. Možnost projížďky lodí po kanálech. Krátká 
zastávka v LOVANI – starobylém univerzitním 
městě a správním centru provincie Vlámský Bra-
bant. Město se honosí nejkrásnější gotickou radnicí 
v Belgii. První zmínka o Lovani pochází z dob, kdy 
východofranský král a římský císař Arnulf porazil 
vikingské vojsko. Podle legendy tuto událost při-
pomínají barvy města – dva červené pruhy s bílým 
uprostřed mají znázorňovat zakrvácené břehy řeky 
Dijle po bitvě. Večer odjezd zpět do ČR.
5. den:  Návrat do ČR v ranních hodinách.

BELGIE – ZA FLANDERSKÝMI MĚSTY A UMĚNÍM

Sion, GLACIER 3000, čokoládovna Cailler, Gruyéres, 
Montreaux, Rochers de Naye, Golden Pass express, Niesen

GOLDENPASS EXPRESSEM ZA VÝHLEDY, SÝREM A ČOKOLÁDOU

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem,  
průvodce, 2x ubytování v ***hotelu se snídaní, pojištění CK proti úpadku.

(vyhlídková terasa) s o 5 metrů výše položeným 
hlavním vrcholem Scex Rouge. 107 metrů dlouhý 
a 80 centimetrů široký most nabízí jedinečnou 
vyhlídku na vrcholy Alp. Z vrcholu můžete vidět 
Matterhorn, Mont Blanc, Eiger, Mnich a Jungfrau. 
Přejezd na ubytování v hotelu a nocleh.
3. den: Po snídani zamíříme do městečka BROC na 
návštěvu čokoládovny „La Maison Cailler-Nestle“ – 
nejstarší firmy vyrábějící čokoládu ve Švýcarsku. 
V části areálu je postaveno muzeum, kde projdeme 
celý vývoj výroby čokolády od nejstarších dob, do-
zvíme se, jak se čokoláda dostala do Švýcarska 
a také ochutnáme. Přejezd do nejmalebnější vesnice 
v Evropě GRUYÈRES, ležící uprostřed zelených luk 
a kopců, kolébky stejnojmenného sýra. O proslave-
ném sýru se dozvíme víc ve výrobně „La Maison de 

Gruyére“, kde nás čeká ukázka výroby sýrů s ochut-
návkou. Polední přestávka v půvabné vesnici s mož-
ností návštěvy hradu hraběte Gruyéres, muzea „otce 
Vetřelce“ Gigera nebo oběda či nákupů. Odpoledne 
zavítáme do vyhlášeného letoviska u Ženevského 
jezera – MONTREUX. Prohlídka letoviska, jehož cen-
trum tvoří secesní tržnice a zejména dominanta 
města – socha Freddieho Mercuryho, hledící nad 
jezero. Slavný zpěvák má ve městě i vlastní malé 
muzeum. Požár zdejšího kasina se stal inspirací i pro 
skupinu Deep Purple a jejich slavný Smoke on the 
water. Možnost výjezdu ozubnicovou železnicí na 
ROCHERS DE NAYE do dvoutisícové výšky s fantas-
tickými výhledy na Ženevské jezero i procházkou do 
alpské botanické zahrady. Nocleh v hotelu.
4. den: Snídaně. Odjezd do Montreux na vlak 

GOLDENPASS EXPRESS, který je světovým uniká-
tem – jedná se o první panoramatický vlak světa, 
který při jízdě mění rozchod svého podvozku. Až do-
posud bylo nutné přestupovat ve Zweisimmenu – 
to nyní odpadá a cestující se tak mohou plně 
ponořit do krajiny, kterou vlak projíždí. Díky velkým 
panoramatickým oknům si naplno užijeme měnící 
se krajinu od vinic u Ženevského jezera po alpské 
pastviny v okolí Gstaadu a alpské vrcholky v cílové 
destinaci INTERLAKEN. Městu mezi jezery Thuner-
see a Brienzersee věnujeme krátkou procházku 
a pauzu na oběd. NIESEN – jediná švýcarská 
pyramida, hora, které se v Guinessově knize re-
kordů chlubí nejdelším schodištěm světa. My se 
však pod vrchol dostaneme lanovkou – od spodní 
stanice lanovky, ležící v nadmořské výšce necelých 
700 metrů, se vydáme na první úsek lanové dráhy 
s úctyhodným převýšením 1 000 metrů, druhý úsek 
nás vyveze do horní stanice v nadmořské výšce 
2 336 metrů, posledních 25 výškových metrů na 
vrchol již vystoupáme po naučné stezce. Jako 
na dlani odsud můžeme spatřit jezera Thunersee 
a Brienzersee, dobře viditelný je masív Jungfrau. 
Možnost občerstvení ve vyhlídkové restauraci. Ve 
večerních hodinách odjezd.
5.den: Návrat do ČR v ranních hodinách.

  
NÁVRAT 

OBLÍBENÝCH

NOVINKA

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91114 25. 04. – 29. 04. 2024 7 890 Kč

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91094 05. 06. – 09 06. 2024 7 290 Kč

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91124 17. 04. – 21. 04. 2024 6 690 Kč

26 Poznávací vícedenní zájezdy


